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GEMEINDE KELMIS 

COMMUNE DE LA CALAMINE 

 

Kelmis, den 13. Mai 2022 

 

SITZUNG DES GEMEINDERATES VOM 23.05.2022 
 

Die Gemeinderatsmitglieder sind eingeladen, der Gemeinderatssitzung beizuwohnen,    

die am Montag, den 23. Mai 2022 um 20.00 Uhr im Gemeinderatssaal  des 

Gemeindehauses in Kelmis stattfindet. 

 

TAGESORDNUNG 

 
Öffentliche Sitzung 

 

1) Genehmigung des Protokolls der Ratssitzung vom 25.04.2022 

2) Mitteilungen 

3) Fragen an das Gemeindekollegium 

4) Billigung der Rechnungsablage 2021 des ÖSHZ Kelmis 

5) Begutachtung des Haushaltsplanes 2022 der Evangelischen Kirchengemeinde 

Eupen/Neu-Moresnet 

6) Holzverkäufe des Wirtschaftsjahres 2023 – Genehmigung der Sonderklauseln des 

Allgemeinen Lastenheftes für Holzverkäufe 

7) Ankauf eines Grundstücks gelegen Asteneter Straße in Hergenrath und Frau 

I.HIMMEROEDER gehörend - Prinzipbeschluss 

8) Neubesetzung der örtlichen Kommission für Stadterneuerung 

9) Neugestaltung des Kirchplatzes – Phase I – Neuverlegung einer Versorgungsleitung auf 

dem Kirchplatz  – Genehmigung der Ankäufe - Wahl der Vergabeart und Festlegung 

der Vertragsbedingungen   

10) Ersetzen der Fenster und Türen des Kulturzentrums Select - Genehmigung des 

Sonderlastenheftes – Genehmigung der Arbeiten - Wahl der Vergabeart und 

Festlegung der Vertragsbedingungen - Subsidienantrag   

11) Erneuerung und Erweiterung von Kinderspielplätzen (Phase III) auf dem Gebiet der 

Gemeinde Kelmis - Genehmigung des Sonderlastenheftes – Genehmigung des 

Anlegens besagter Spielplätze und Ankäufe der Geräte - Wahl der Vergabeart und 

Festlegung der Vertragsbedingungen - Subsidienantrag  

12) Erneuerung der zwei Eingangstüren des Hochbehälters „Heidkopf“  – Genehmigung des 

Ankaufs - Wahl der Vergabeart und Festlegung der Vertragsbedingungen   

13) Einführung eines neuen Zeiterfassungssystems für Gemeindeverwaltung, Ö.S.H.Z. und 

AGR – Genehmigung der Beschaffung – Wahl des Vergabeverfahrens und Festlegung 

der Vertragsbedingungen  

14) Ankauf von Lagerregalen für die Pumpstation „Roter Pfuhl“  – Genehmigung des 

Ankaufs - Wahl der Vergabeart und Festlegung der Vertragsbedingungen   

15) Rahmenvereinbarung der A.I.D.E. mit den Gemeinden der Provinz Lüttich bzgl. 

„Sicherheits- und Gesundheitskoordination in der Projekt- und Realisierungsphase von 
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GEMEINDE KELMIS 
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Sanierungsarbeiten (BIS), von DIHEC, von Kanalisation und Betrieb“ -  Anschluss der 

Gemeinde Kelmis an die Ankaufszentrale  

16) Stellungnahme zur Tagesordnung der ordentlichen Generalversammlung der 

Interkommunale FINOST 

17) Stellungnahme zur Tagesordnung der Generalversammlung der Interkommunale RESA 

18) Stellungnahme zur Tagesordnung der Generalversammlung der Interkommunale 

INAGO 

19) Stellungnahme zur Tagesordnung der ordentlichen Generalversammlung der 

Interkommunale A.I.D.E. 

20) Stellungnahme zur Tagesordnung der ordentlichen Generalversammlung der 

Interkommunale ECETIA und Bezeichnung der Gemeindevertreter 

21) Stellungnahme zur Tagesordnung der ordentlichen Generalversammlung der 

Interkommunale C.I.L.E. 

 

 
 

Im Auftrag des Gemeindekollegiums : 

  

   

Der dt. Generaldirektor,                                             Der Bürgermeister, 


